

联合国对叙利亚发生生化武袭击表示关切

新华社消息 针对叙西北部伊德利卜省出现的使用化学武器问题,联合国4日发表声明表示关切。

联合国秘书长古特雷斯4日通过发言人发表声明说,他对叙利亚伊德利卜省南部地区的一次空袭中使用化学武器的报道深表担忧,并向受害者及家人致以诚挚慰问。声明说,联合国目前尚无法独立核实有关报道。联合国叙化

学武器问题真相调查小组已宣布开始收集相关信息,以确定是否发生了生化武袭击。

安理会本月轮值主席、美国常驻联合国代表黑莉4日在主持安理会会议时说,安理会于5日上午召开紧急会议,讨论此事。与此同时,美国白宫发言人斯派塞4日在白宫例行记者会上指责叙利亚总统巴沙尔·阿萨德政府针对

平民使用化学武器,但他没有提供任何证据。

总部位于英国伦敦的“叙利亚人权观察组织”4日说,叙利亚伊德利卜省南部一个小镇当天早些时候遭到空袭,战机在空袭中使用毒气,造成至少58人死亡,另有大量人员受伤。

“叙利亚人权观察组织”没有指出实施空袭的战机是来自叙政府军、俄

罗斯还是美国主导的打击极端组织“伊斯兰国”国际联盟。

叙利亚军方4日否认有关政府军当天在反政府武装控制的叙西北部伊德利卜省使用毒气的报道。叙军方一名不愿具名的官员告诉记者,叙政府军以前、现在和今后都不会使用毒气,可能的情形是反政府武装在当地的一处化学武器库被击中。



有图有真相



小纸片大创意

利用创意纸片,英国摄影师理查德·麦克尔给世界著名的地标性建筑改了模样,拍出来的照片创意十足。麦克尔说,自己最初用这种方法把伦敦大本钟拍成了一块手表,被路人称赞有趣,随后一发不可收拾。他凭借这些作品在社交网站上拥有了25万粉丝。(据《都市快报》)

俄地铁爆炸嫌疑人身份确认

新华社消息 俄罗斯调查委员会4日说,3日制造圣彼得堡地铁爆炸事件的嫌疑人身份已被确认。俄罗斯调查委员会发言人彼得连科说,爆炸案嫌疑人名为阿克巴罗夫·贾利洛夫,1995年出生。爆炸案发生前,贾利洛夫还在圣彼得堡地铁“起义广场站”投放装有爆炸装置的包袋,但包袋没有爆炸。

彼得连科表示,经过俄调查委员会、安全局和内务部联合调查,以及对车厢里尸体碎片的分析,确认爆炸装置由贾利洛夫引爆。彼得连科没有说明贾利洛夫的国籍。但据塔斯社报道,吉尔吉斯斯坦国家安全委员会早些时候说,爆炸可能由一名吉尔吉斯斯坦裔俄罗斯人制造。

3日下午,圣彼得堡地铁“干草广场站”和“技术学院站”之间的地铁车厢发生爆炸。随后,“起义广场站”也发现一个爆炸装置,并被妥善处置。俄总检察院将这起事件定性为恐怖袭击事件。(徐力宇)



圣彼得堡地铁监控录像里的贾利洛夫(穿红衣者)

韩国军方称朝鲜试射导弹

新华社消息 韩国军方5日称,朝鲜当天早晨向朝鲜半岛东部海域试射一枚发射物,疑似弹道导弹。

韩联社援引韩国军队联合参谋本部消息报道,朝鲜当地时间早晨6时40分左右,于咸镜南道新浦一带发射一枚飞行物,飞行距离大约60公里。发射物具体类型不详,军方正进一步分析。韩国军方表示,朝鲜当天试射在地面而非水下,排除潜射可能。青瓦台国家安全室长金宽镇当天紧急召集安委会会议,商讨对策。

5日,代号“鹞鹰”的韩美联合军演进入第六天。有舆论认为,这

可能是朝鲜对韩美联合军演的示威举动。美国国会众议院3日以压倒性票数通过一项法案,要求美国国务院考虑是否重新将朝鲜列入“支持恐怖主义国家”名单。众议院当天以394票赞成、1票反对通过这项法案。若法案在参议院获得通过,并最终由美国总统特朗普签署,美国国务院将在之后90天内就是否重新将朝鲜列入“支持恐怖主义国家”名单作出决定。

美国众议院当天还以398票赞成、3票反对通过一项决议案,谴责朝鲜发展洲际弹道导弹技术,违反了联合国安理会有关决议。

埃及发现3700年前金字塔

央视消息 据埃及《金字塔报》报道,考古人员日前在开罗西南约40公里处的代赫舒尔发现一座距今约3700年的金字塔。

最新发现的金字塔初步推断为古埃及13王朝时期(约公元前1802年至公元前1649年)的法老墓葬。这座新发现的金字塔内部结构“非常完整”,目前考古人员仍在对

入口通道和墓室进行发掘。在已出土的文物中,考古人员在石块上发现了10列象形文字,专家正进行解读,以寻找关于金字塔主人的身份信息。

代赫舒尔是著名的古埃及文明遗址区,当地最负盛名的景点是距今约4600年的弯曲金字塔和红色金字塔。(吴爱民)

网罗天下

“捕虫网”专捉小型无人机

近日,俄罗斯航空设备企业泰利尔公司研制出一款“捕虫网”拦截器,其外壳犹如蛋卷冰淇淋的蛋筒,由金属制成。在拦截器直径较小且封闭的一端装有发射弹,直径较大的一端可以打开,释放出装在“蛋筒”里面尼龙材料制成的高强度拦截网和绳索。

公司负责人介绍说,在使用上述拦截器时需把它安装在飞机、直升机或大型无人机的外部,让这些大飞行器朝着小无人机飞来的方向迎头飞行。大飞行器内部操控平台上的特制瞄准镜一旦用“十字线”对准进入“射程”的小无人机,便可发出拦截指令。拦截器内的发射弹会依令弹射出拦截网并使其在大飞行器后部伸展开,其纵向拦截面积达16平方米。那些大小可托于手掌的无人机一旦被这种拦截网兜住,即被“生擒”。这种拦截方式可以完整地捕获敌方无人机,并把它带回基地研究。

英一老人患癌15年狂挥霍:钱没了人没事

2002年,现年84岁的英国老人罗·亚当斯被诊断为肺癌晚期,医生告诉他可能只剩下3个月的时间,让他好好珍惜。于是老爷子开始花自己的5万英镑积蓄。他用2万英镑买了奔驰车,顺便给老伴买了一辆1968年款的科迈罗。他花了数百英镑,给自己买了一直想买的汽车模型,还用3650英镑买了7条锦鲤。6个月后,钱花光了,亚当斯也开始感到胸闷、呼吸急促。不过,到了另一家医院,医生说,情况没有上次诊断那么严重,他的病情还可以治疗。

15年过去了,配合医生治疗,亚当斯依旧开朗地活着。他用亲身经历告诉大家:想买什么东西,就放手买吧……(据《都市快报》)



罗·亚当斯

国际速读

●伊拉克警方5日说,伊北部萨拉赫丁省首府提克里特市4日晚遭武装分子袭击,目前已造成32人丧生、28人受伤。提克里特市2014年6月被极端组织“伊斯兰国”占领,2015年3月被伊政府军收复。由于少量“伊斯兰国”武装分子仍在当地活动,提克里特和整个萨拉赫丁省的安全形势依然严峻。

●日前,伊朗阿塞曼航空公司与美国波音公司签署了初步协议,购买至少30架新一代波音737MAX客机。这是继去年签署协议购买空中客车客机和波音客机之后,伊朗再次订购西方企业制造的客机。

迁坟通知

按照新城区城市建设总体规划,为了推进生态环境,打造生态旅游,位于呼和浩特市新城区保合少镇奎素村观光路及生态路两侧坟墓需迁出,境内的坟主请于清明节期间(4月5日-4月8日)将自家坟墓及时迁出。如未迁出者按无主坟统一处理。望大家互相转告。

联系人:张志军 联系电话:15561028004

奎素村委会

二零一七年四月六日